《南极之恋》定档2月2日

又廷"空气戒指"求婚杨子姗

据新华娱乐 昨日,首部南极实拍冒险爱情电影《南极之恋》,发布"深情相拥"版海报和"生死相守"版预告,宣布 定档2月2日,极致纯爱再度归来。

该片由关锦鹏监制、吴有音执导,海报 上,赵又廷、杨子姗两位主演拥抱取暖,天 地之间只剩二人世界。预告中情绪再升 级,"土富帅"赵又廷大胆求婚,送上"空气 戒指",深情融化南极的酷寒和"学霸"杨 子姗的高冷。抛却物欲、只剩彼此和生命的纯净爱恋,"情感教父"关锦鹏、"国际大 师"久石让的加持,都让这首极地情歌引 人入胜,成为"情人月"最受期待的"第一 极致爱情大片"

预告开始,伴随着南极冰峰,赵又廷的旁

论是富贵是贫贱……我都会爱着你,直到死 亡将我们分开……"简陋又温馨的小屋,仿佛 将两人与南极大陆隔绝,只剩彼此。赵又廷情 真意切上演"云求婚",单膝下跪、空气戒指、 生死告白,别有一番超越世俗的浪漫,令杨子 姗万分动容热泪盈眶。

该片自2015年开机以来, 历经2年后 期和 CG 特效制作,导演吴有音带领赵又 廷及一众拍摄团队, 跨越约两万四千余公 里的行程踏上南极大陆,成为人类历史上

白在耳畔娓娓道来:"无论环境是好是坏,无 首部在南极实拍的爱情电影。此次,影片 终以《南极之恋》之名大气回归,相比之前 的"绝恋",更具生命的宏伟和纯爱的荡气

> 除海报和预告双双彰显大片品质外,影 片的制作团队更是星辰璀璨。监制关锦鹏堪 称"情感教父",《致青春》后与赵又廷、杨子姗 再度合作,将极致纯爱进行到底。"国际大师" 久石让的音乐于南极奇观处大气磅礴, 于情 意绵绵处清澈柔软, 让这段爱恋汇成一首动



林更新《三个院子》刷微博 偷偷搜自己名字

据搜狐娱乐自从参加了《三个院子》录制 以来,每天买买菜、下下厨的生活,让林更新 变得越来越接地气,网友们不仅能在路边偶 遇吃烤肠的他,就连过生日发微博求祝福,被 林更新翻牌点赞的机率,都大大提高了。据 悉,本周日晚8时30分,江苏卫视《三个院 子》继续看林更新活成一个"高仿号"……

作为"九亿少女的梦",林更新的宠粉日常, 除了和粉丝们在评论里尽情开怼,再就是点赞 粉丝微博,满足她们小愿望了。就算还在录着 《三个院子》,他也时常上线"监视"着"九亿少 女"的动态,陆续点赞了十几条小迷妹过生日求 翻牌的微博,被粉丝们一致认为是"宠粉狂魔"。

除了给粉丝点赞, 林更新被曝还经常暗 中观察着自己的相关热搜。在《三个院子》剧 照中,林更新就被抓到,饭后坐在沙发上,一 脸淡然地刷着微博。微博搜索框赫然是"林更 新"三个字。下面一条内容正是盘点校服男神 的相关微博,林更新与彭于晏、吴亦凡、杨洋 等人都在榜上。表面上这么淡定,实际上特别 关心自己颜值在网友心目中的地位,可以说 是小傲娇本人了。



《迷镇凶案》童星贡献大神级演技

克鲁尼、马特·达蒙怒赞诺亚·尤佩

据搜狐娱乐 由科恩兄弟编剧,乔治·克鲁 尼导演,马特·达蒙、朱丽安·摩尔、奥斯卡·伊 萨克等,众多好莱坞一线明星主演的犯罪喜 剧《洣镇凶案》,于近日确定将于12日国内上

《迷镇凶案》讲述了上世纪50年代,美国 平静小镇上发生的一起凶杀案,由此引发了 -系列事件。影片之前曾人围第74届威尼斯 电影节主竞赛单元和第42届多伦多电影节 特别展映单元, 其饱含黑色幽默和重重悬念 的剧情备受好评。片中非常引人注目的是小 童星诺亚·尤佩的演出,将小男孩尼基在母亲 被杀后.家中发生一系列变化的心理活动,表

在乔治·克鲁尼看来,为片中的小男孩尼 基选角是"世界上最难的事儿","如果观众不 能认同小男孩,那影片基本就失败了。"马特· 达蒙也表示,"关于那个年代的单纯,都是通 过加德纳的儿子的视角来表现的。"而在翻阅 了 100 多个小演员的简历后,克鲁尼终于选 定了来自英国的小演员诺亚·尤佩。 "我从没 见过像诺亚这样的孩子, 这孩子绝对适合当 演员",克鲁尼对诺亚极尽赞美之词。

马特·达蒙则说:"他有一种与生俱来弄 清楚状况的本领,他拥有我不具备的天赋技巧,而我都三十多了,他却非常娴熟,但他还 尔也评价诺亚·尤佩:"他是个非常聪明的孩 子,在拍摄时他有真实的情感连接,我和很多 孩子合作过,有的孩子对技巧方面很感兴趣, 但诺亚很喜欢表演的情感部分。

还是童星的诺亚·尤佩, 已经和抖森、茱 莉亚·罗伯茨等一线大明星,合作了不少作 品,深具天赋的他,获得不少导演的青睐,此 次诺亚·尤佩确实没有辜负导演的期望。诺 亚·尤佩也谈到了导演乔治·克鲁尼:"他真是 个很棒的导演,我很喜欢他指导孩子的方式, 因为他自己也做过演员, 他真的能懂你的感 觉,我觉得他是我合作过最棒的导演。

《24小时:末路重生》曝先导预告及角色海报

许晴与伊桑·霍克组最能打CP

据网易娱乐 日前,由好莱坞男星伊桑·霍 克搭档中国实力派女星许晴领衔主演的好莱 坞犯罪动作电影《24小时:末路重生》曝光先 导预告以及角色海报。影片将于1月26日在 国内上映, 讲述职业杀手特拉维斯一次任务 失败死亡后获得重生,在国际刑警琳的影响 下,决定用自己仅剩的24小时生命进行复仇 与赎罪,阻止惊天阴谋。海报中,主角与反派 截然相反的处境预示着杀手的复仇与赎罪之 路坎坷难行,而由许晴和伊桑·霍克组成的最 能打跨国警匪 CP 则备受观众期待。

在此次曝光的电影先导预告中, 伊桑·霍 克饰演的职业杀手特拉维斯·康拉德从小学 习杀人技巧, 在一次任务失败死亡后被组织 复活 24 小时。醒来后的特拉维斯知道真相决 意复仇与赎罪,途中与许晴饰演的国际刑警 琳统一战线,经历了多方混乱枪战、公路极速 追击、激烈贴身肉搏等诸多难关。

预告中伊桑·霍克抽出小刀直攻敌人腿部 要害,而后迅速起身从腰带拔出双枪,左右开

弓一枪爆头,瞬间解决两个对手,强劲行动力 完美体现杀手本色。几次浴血奋战更是惊险无 比:以一把手枪一个人质在集装箱间灵活躲 闪,对抗全副武装的诸多杀手;混乱中精确瞄 准车胎一枪一爆,上演公路生死大搏杀等,誓 要用最后24小时阻止秘密组织的惊天阴谋。

而预告中首次露面的神秘组织头领(利亚 姆·坎宁安饰)面露凶光,一句"那个人已经没 时间了,我们没有损失。"预示着将有更大的阴 谋在等待着杀手与刑警,在这有限的24小时, 末路杀手究竟能否复仇成功还是未知数。

除了先导预告, 片方还一同曝光了电影 角色版海报。从角色海报可以看出,伊桑·霍 克饰演的重生杀手仿佛才结束一场激烈的枪 战,身后烟尘四起大火熊熊,脸上带血、右臂 受伤,右手紧握枪支,神情严肃;而许晴饰演 的国际刑警一身黑衣,单手持枪举在胸前,眼 神警惕像在躲避敌人的追击。

与两位主角的紧张气氛不同,影片中的 两位神秘反派神情略显不屑,由保罗·安德森



饰演的反派双手举枪对准前方,给人志在必 得的感觉,而利亚姆·坎宁安饰演的组织头领 则一脸轻松, 手持机枪高深草测地看着前方。 主角与反派截然不同的气氛形成强列反差, 让人不禁为杀手和刑警这对警匪 CP 的的处 境捏一把汗。

—2018 东方卫视跨年 《梦圆东方一 盛典》惊喜不断

范冰冰新戏主题曲 荧屏首唱



据搜狐娱乐《梦圆东方一 卫视跨年盛典》在新年的钟声里圆满落幕,4 个多小时的表演诚意满满, 明星们卖力演 出,劲歌热舞、金曲串烧不停歇。既有杨幂、 范冰冰的跨界惊喜,王力宏、欧阳靖、陈伟霆 等人的表演热力;也有张杰为孩子唱歌的温 情;还有韩雪、力量之声组合唱起《不忘初 心》的坚定与豪情。盛典伴随观众跨过 2017、2018年,留下无数值得回忆的温暖时 刻,再一起出发。

盛典刚开场,作为"圆梦大使"的杨幂, 就从巨大的礼物盒中惊喜亮相,这也是她第 一次参加东方卫视跨年盛典。用心的杨幂特 意选了一件点缀着红色图案的连衣裙, 青春 俏皮,并和主持人一起,向观众分发代表东 方卫视的番茄玩偶, 点燃了全场的气氛。

盛典中,杨幂还与张杰共同演绎了一曲《三 生三世》,伴随张杰的歌声,杨幂坐着秋千缓 缓升上舞台, 娓娓讲述十里桃花林下的故 事,在杨幂的诉说中,观众仿佛又回到了《三 生三世十里桃花》的世界。而后她又坐在桃 林下静静书写,"忆当时年华,谁点相思,谁 种桃花",一手硬笔书法俊逸秀美、柔中带 刚,令人惊叹。"希望大家新的一年,能够幸福桃花朵朵开。"杨幂表示,很高兴能够带着 作品与观众一起跨年,并希望将来能以更多 不同的形式登台,"琴棋书画我样样精通,下 次就用别的方式和大家见面。

范冰冰则携手高云翔,带着即将在东方 卫视播出的新剧主题曲《一眼白头》惊艳开 嗓。这也是该曲的荧屏首唱,范冰冰称一唱 起这首歌,就仿佛回到了8个月的拍摄时 光,种种感慨涌上心头,高云翔也是眼泛泪 光。谈及这次合作,高云翔表示,看到了一 完全不同的范冰冰,"这部剧里她展现了新 的魅力,得到所有人的尊重和认可,相信可 以'男女通杀'。"范冰冰则感谢高云翔的专 业,和彼此间的默契。相信明年这部剧在东 方卫视播出后,定将掀起又一轮追剧热潮。